7 класс
Лаб. работа «Выяснение условий плавания тела в жидкости»
https://www.youtube.com/watch?v=OQobhpKowlU 
Лаб. работа «Выяснение условия равновесия рычага»
http://fizikabulanova.ucoz.net/index/virtualnye_laboratornye_raboty/0-103 
https://www.youtube.com/watch?v=0W1oBXDuHsE 
Обязательная работа на ШЦП.


8 класс
Лаб.работа «Сборка электромагнита и испытание его действия»
http://www.virtulab.net/index.php?option=com_content&view=article&id=357:2009-11-19-02-20-01&catid=64:3d-&Itemid=111 
https://www.youtube.com/watch?v=6Zhbzho6RjA 
Лаб. работа «Изучение электрического двигателя постоянного тока»
http://www.virtulab.net/index.php?option=com_content&view=article&id=359:2009-11-19-02-20-01&catid=64:3d-&Itemid=111
Обязательная работа на ШЦП.




9АБ классы
Лаб. работа «Изучение деления ядра атома урана по фотографии трека»
https://www.youtube.com/watch?v=ugLy6RZQcsk 
Лаб.работа «Изучение треков заряженных частиц по готовым фотографиям»
https://www.youtube.com/watch?v=THV-6_ujlQw 
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CocTaB aToMa 1 aTOMHOTO agpa. ﬂneprle peakuunu
BAPUAHT 1. COCTAB ATOMA U ATOMHOIO AAIPA

O6pa3ey peweHus 3adayu:

OnpejienuTe YMCIO 1EKTPOHOB, MPOTOHOB H HEHTPOHOB B aTOME KHMCIOPO/a xO17 ]

Hano: | Pewenue:
(O Z=8,e=8 N=A-Z=17-8=9
Omeem: 8 >1eKTPOHOB, 8 MPOTOHOB, 9 HEHTPOHOB.

3adayu Ons caMocmosimenbHO20 PeweHus:

1) OnpenenuTe YUCIO MPOTOHOB, SMNEKTPOHOB M HEHTPOHOB B aTOMe a30Ta 7Nb, aTome
3

¢dropa 91-“9, aToMe ypaHa 92U“.

2) ATOM Kakoro XMMHYECKOTO dIleMeHTa UMeeT 6 51eKTPOHOB B HIeKTPOHHOI oGomnouke?

CKDJ'ILKD I'IPOTO”OB COAEP)KMT sm[m storo aroma? KakuM MoskeT ObITH MHHUMAJTEHOE

HHCIIO HelfTPOHOB?

3) MaccoBoe unciio HekoToporo aroma pasro 11. B ero siape 6 meitrponos. Uto sto

3a sneMeHT? CKOJIBKO MPOTOHOB B ero sifpe? CKONBKO 3eKTPOHOB B HNIEKTPOHHOM 060-

nouke?

25 235
4) Uem oTIMMAIOTES APYT OT Apyra M30TONBI ypama: o, U™ u U2

Y OTHX aTOMOB?

Yro obuero




image2.jpeg
BAPUAHT 2. MPABWNO CMELLEHUA — a-pacnaa v B-pacnap
Tlpu paMOaKTHBHBIX TIPEBPAIIEHMSX A1Pa OAHHX aTOMOB MPEBPAIIAIOTCS B APa APYTUX
aTOMOE 3a CUeT TOTo, ¥TO W3 SApa BHUTETAeT oi-uacmuya (AApo atoma remns — , /e’ )

TpH o-pacnade Wi B-vacmuya (ANEKTPOH — 430)— npu B-pacnace. B pesynsrate
STHX MpeBpalllennii HTeMenT cMmelnaetcs B Tabnuie Menjeneesa nuGo Ha e KIeTKH
BIEBO (TIPH CL-pacnade), GO Ha OfHY KIeTKy BripaBo (Mpu B-pacnade). Tlostomy mpa-
BHIIO, TIO KOTOPOMY MOKHO OTIPE/IE/THTh KOHEUHBIH MPOAYKT pacnajia, HasbiBaeTcs mpa-
BiTom cmememmst. TIpH 9TOM BLIMOMHAETCA 3aKOH COXPAHEHHA SMEKTPHUECKOTO 3apaia.,
MPHMEpHO COXpaHsIeTCA Macca (Macca HMeKTPOHA 311ech CUMTAeTCs PABHOM HYTIO).
TIpaniio cMemennsi:

a-pacnad , X' - He* = , ¥

B-pacnao , X" — e+ , 1"

O6pazey peweHus 3adayu:

B pesynbTate 0-pacnada sApo HeKOTOPOro dieMelTa NMPEBPaTHIOCH B PO PajoHa
R
JXA > Het + g R

To 3akory coxpasters Maccst 1 sapsiza: A = 4 +222 = 226, Z = 2 + 86 = 88. B raGmue
Menzeneesa MOPSAKOBLI HOMep 88 iMeeT pajuil. CriefoBaTeNnbHo — 5To g Ra™™

. Uto 570 GbIN 32 D1eMeHT?

3adayu dnsl cCaMOCMOSAMeNbHOZ0 PeweHUs::

1) B 5710 Kakoro d/eMeHTa npeEpamaeTes Spo Hatpus , Na™ , Tepnsimee a-pacnad?

2) B pesynurate B-pacnada sapo HEKOTOPOTO HeMeNTa MpeBpaTHIOCh B SAPO CBUHLA
5 Pb™™. Onpejenute HeXoHbIii deMenT.

3) Sapo ypana o, U** Teprur omun B-pacnad w oman o-pacnad. B spo Kakoro sieMer-
S R CE Aigo gAY




